



Érdi Tankerületi Központ

Százhalombattai 1. Számú Általános Iskola

Százhalombatta
Damjanich utca 24.
2440

Iktatószám: TK/123-02072-2/2022.
Ügyintéző: Felső Edit
Hivatkozás: intézményvezetői
beszámoló

Hegedüs Roland
Intézményvezető Úr
részére

Tárgy: Az intézmény 2021-2022. tanévben végzett nevelő-oktató munkájának értékelése

Tisztelt Intézményvezető Úr!

A Százhalombattai 1. Számú Általános Iskola (továbbiakban: Intézmény) által megküldött éves beszámolót az Érdi Tankerületi Központ (továbbiakban: Tankerület) megvizsgálta, ennek alapján formai és tartalmi szempontból az alábbi megállapításokat, észrevételeket és javaslatokat teszem.

A beszámoló struktúrája követi a Tankerület által javasolt felépítést, jól áttekinthető. A szöveg szerkezete, a dokumentum megfogalmazása korrekt, lényegre törő, érthető és világos, terjedelme megfelelő. Az intézmény tevékenységének bemutatása részletes, jól áttekinthető.

Az Intézmény tájékoztatása alapján folyamatos a prevenció tevékenység, a felmerülő magatartási problémákat az életkori sajátosságoknak megfelelően és az iskolai dokumentumok szabályozásai szerint kezelik. Az intézmény a gyermekvédelmi jelzőrendszer aktív tagja, rendszeres és szoros az együttműködés a Városi Család- és Gyermekjóléti Szolgálattal, a helyi rendőrőrsrel, és a jelzőrendszer további tagjaival. Fegyelmi eljárás lefolytatására egy tanuló esetében került sor. Kérem Önt, hogy a továbbiakban is tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a nevelés és oktatás egészséges és biztonságos feltételei biztosítottak legyenek. Felhívom a figyelmet, hogy az esetleges problémák észlelését követően haladéktalanul éljenek a gyermekvédelmi jelzőrendszeri kötelezettségből adódó értesítéssel.

A beszámolóból megállapítható, hogy kiemelt figyelmet fordítanak a sajátos nevelési igényű (a továbbiakban SNI) tanulók ellátásának megszervezésére. Kérem, hogy továbbra is fordítson fokozott figyelmet az SNI ellátás megszervezésére, a szolgáltatásokhoz való



Érdi Tankerületi Központ

hozzáférés biztosítására és szakmai kapcsolat erősítésére az utazó gyógypedagógiai hálózat munkatársaival.

A szakmai munkát sokrétű, színes szabadidős programok, rendezvények egészítik ki, melyek a tanulók igényeinek, életkori sajátosságainak megfelelnek. Az Intézmény nemcsak az iskolai ünnepekről emlékezik meg színvonalas műsorokkal, hanem képviselteti magát a települési rendezvényeken is. A nevelőtestület aktív, jól felkészült, innovatív.

Köszönettel vettem a kompetenciamérések eredményeiről, tanév végi eredményekről, versenyeredményekről, továbbtanulási mutatókról, valamint a vizsgaeredményekről szóló, adatokkal alátámasztott, részletes tájékoztatását. Az országos kompetencia mérés során az 6. és 8. osztályok tanulók eredménye mind matematika, mind szövegértés tekintetében magasabb az országos átlageredményeknél. A mérés eredményét a tantestület értékelte, levonta a szükséges következtetéseket.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy az Intézmény által biztosított tehetséggondozó foglalkozások, különböző szakkörök működése, felzárkóztató foglalkozások a tanulók egyéni képességeinek fejlesztését szolgálják. Tanórai keretben a pedagógusok differenciálással oldották meg a készségek és a képességek eltéréseiből adódó kihívásokat.

Az Intézmény részletesen bemutatta az általa megvalósított, illetve megvalósítás alatt álló projekteket, fejlesztéseket. Kérem továbbra is kiemelt figyelmet fordítsanak a projektekhez és pályázatokhoz kapcsolódó feladatokra.

Nagyon hasznos, más intézményekre is adaptálható jó gyakorlatokat mutat be, többek között jó gyakorlatnak tartom a kiemelt figyelmet igénylő tanulókkal való bánásmódra fókuszáló szakmai napok, érzékenyítő foglalkozások és a szakmai-módszertani megbeszélések szervezését.

Az intézmény belső kapcsolatait a konstruktív együttműködés és kölcsönös tolerancia jellemzi. Mindenképpen említésre méltó a magas színvonalú szakmai munka, a rendszeres, szervezett és hatékony információáramlás és kommunikáció. Az Intézmény kapcsolatai széleskörűek, melyeket az eredményesség érdekében a mindennapi nevelő-oktató munka során sikeresen használ fel.

Nagyon hasznos, hogy megosztotta a takarékos gazdálkodás során szerzett tapasztalatait és ÖKO iskolaként végzett tevékenységét. A körütekintő gazdálkodás, eszköz- és állagmegóvás mellett is folyamatos az igény a fejlesztésre, karbantartásra és megújulásra. Kérem, hogy a



Érdi Tankerületi Központ

továbbiakban is kiemelt figyelmet fordítson az intézmény takarékos működésére, az észszerű áram-, gáz- és vízfogyasztásra.

Köszönöm az Ön és a nevelőtestület eddigi munkáját, az elért eredményeket, s további sikereket, eredményes pedagógiai munkát kívánok.

Érd, 2022. július 19.



Rigó Katalin
tankerületi igazgató

